
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Nový školský rok sa nám naplno rozbehol. Trasú sa žiaci, trasú sa učitelia, no trasú 

sa aj žiacke knižky. V nich sa každý rok objavuje množstvo vtipných vecí, najmä 

poznámok.  

Toto je 10 najlepších školských poznámok: 

 

Pozrite si ďalšie poznámky- dúfam, že sa neobjavia aj vo vašich ŽK 

Bol pristihnutý v školskej jedálni, ako bozkáva spolužiačku, 

máme podozrenie o láske. 

 

Pľuje guličky zo železnej trubičky. 

 

Na hodine dejepisu trúbil stočeným zošitom 

štátnu hymnu! 

 

Vytiahla na hodine telesnej výchovy bez 

dovolenia kozu a celá trieda cez ňu skákala. 

 

 

Na hodine hrá piškvorky, a potom buď nadáva, alebo sa nahlas 

raduje. 

 

Žiak na hodine žuvá žuvačku, ja som mu ale dovolil len zjesť 

chlieb. 



 

 

Vždy, keď ho vyvolám, pozerá sa na mňa ako na idiota, a pýta sa, či 

to myslím vážne. 

 

Bez dovolenia padá zo stoličky.   

 

Priniesol na hodinu prášok na pečenie a 

predstieral, že predáva drogy. 

 

Olizuje temperové farby a čuduje sa, že potom 

zvracia.. 

 

Keď som odštartoval cezpoľný beh, utiekol 

domov.  

 

Smeje sa mi za chrbtom do očí. 

 

 

Zobral triednu knihu, nechce ju vrátiť a žiada 

výkupné. 

 

Jazdí nosom po lavici, aby to pískalo. 

 

Stále sa hlási. 

 

Nemal žiacku knižku a odmietol mi ju dať. 

 

Pravidelne chodí do školy nepravidelne. 

 

Na hodinu fyziky prišiel o 45 minút neskôr. 

 

Vyvolaný prehlásil, že nebude odpovedať bez advokáta. 

 

Nepovedal svoje meno, pretože je tu vraj inkognito. 

 

 

http://www.inclick.sk/returns/redirect.php?goto=76&pr=0.11&w_id=474&tstamp=1409775230&pid=948&cd=89642ef41e5fb31ad46ba1a05b52e462&f=1


  Prívítajme nových prvákov – čo nám prezradili 

 

 
1) Máš rád-a školu? A prečo? 

Sofia 1B-Mám ju rada. Rada chodím do školy. 

 

2) Máš rada družinu? 

Sofia 1B-Áno.Lebo sa tu môžem hrať. 

 

3) Čo máš na družine najradšej? 

Borisko 1B-Rád chodím von. 

 

4) Koľko máš kamarátov? 

Borisko 1B-Mám 11 kamarátov. 

 

5) Aká pani učiteľka Vás učí? Máš ju rád? 

Timo 1B -Mám rád pani učiteľky. Sú veľmi dobré. Učí nás pani učiteľka Miška. 

 

6) Aký predmet máš rád a prečo? 

Timo 1B -Mám rád matematiku. Lebo sa tam učíme dobré veci. 

 

7) Ktorý predmet nemáš rada? 

Sára 1B -Nemám rada slovenčinu. 
 

8) Máš súrodenca? 

Sára 1B -Mám bračeka.Volá sa Robko.Má 5 mesiacov. 
 

9) Páči sa ti v škole? 

Saška 1.A-Áno, páči sa mi tu. 

     

                                               10.)  Aký predmet máš rada? 

                                                     Saška 1.A-Šlabikár mám veľmi rada. 

 

                                                     11.)   O koľkej musíš ráno vstávať? 

                                               Nelka 1.A-Musím vstávať o 6:30,aby som stíhala prísť do školy. 

 

                                                       12.  )Do koľko vieš počítať? 

                                                                 Nelka 1.A-Viem počítať do 12. 

            

13.)   Chodíš do rannej družiny? 

   Grétka 1.A-Nie, nechodím. 

 

14.)    Aký predmet máš rada? 

      Grétka 1.A-Mám rada hudobnú. 

 

15.)    Aký predmet nemáš rád? 

      Šimonko 1.A-Nemám rád písanie. 
 

16.)     Máš súrodenca? 

      Šimonko 1.A-Mám sestričku volá sa Simonka a má 3 roky. 



Výchovný koncert 

V utorok 30. 9. 14 celý druhý stupeň išiel na výchovný koncert do Istropolisu. 

Na naše prekvapenie sme išli do oveľa menšej haly, ako sme boli zvyknutí. 

Deviata a ôsma trieda prišla do haly medzi poslednými, čiže sa ťažko hľadali 

miesta. Desať minút po usadení všetkých škôl a tried už na  pódiu stáli dvaja 

speváci. Hlavný spevák – p. V. Čekovský, nás všetkých privítal. Výchovný 

koncert začal dvomi pre nás neznámymi pesničkami. Po každej pesničke 

vyvolal spevák jedného z davu detí, čo sa hlásili, na pódium. Hádali rôzne 

úlohy, čítali s porozumením.... Spevák vždy „súťažiacemu“ dal  niečo prečítať 

napr. o vedomí, rozmýšľaní, vzdelaní atď. Za odpovede dal odvážlivcovi 

jedny discokeksy. Začali Elánom - zaspievali viac pesničiek a mali sme určiť, 

ktorá pesnička nie je od Elánu. Pesničky boli oveľa živšie, hlavne známejšie  

a zapájalo sa do nich viac detí. Jeden ôsmak sa stále hlásil, dokonca sme na 

neho ešte svietili, spevák si ho nie a nie všimnúť. Po Eláne nasledovali 

pesničky od Abby. Vtedy sme mali zistiť, koľko pesničiek od nich zahrali. 

A rozlúčkovú pesničku zahrali “ I LOVE ROCK N ROLL“. To bola určite 

z tých pesničiek najlepšia. Všetci kričali a spievali spolu so spevákom. 

S koncertom sa rozlúčili vo veľkom štýle, ktorý sa každému páčil.    

Zasa jeden z vydarených koncertov!!! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 Október - mesiac úcty k starším  

                    v Domovinke 
 
V jeden krásny jesenný deň, 9. októbra 2014 sme sa so žiakmi 5. a 6. 

ročníka vybrali do Domovinky, aby sme kultúrnym programom vzdali 
úctu našim starším - babičkám a deduškom. Básne vystriedal spev, 

pridali sme i štipku tanca a hry na hudobné nástroje. Posedenie prišiel 

podporiť aj starosta MČ Nové Mesto a poslanci. Sme presvedčení , že 
sme všetkých potešili a spríjemnili tak oslavy jesene života. 

 

A našim starkým prajeme veľa zdravia, síl  a radosti! 
                                                                                                                             K.P. 

"Človek je krásny nielen vtedy, keď má pružný krok. Človek je krásny podľa múdrosti, 

čo zračí sa mu v oku, podľa vrások a bielych vlasov,  podľa slov, keď ponára sa v hovore 

s deťmi do rokov, keď aj on bol mladý. 

 Človek je krásny vtedy, keď ho ľudia majú radi."  

     

            



                                   

 
 

Postrehy žiakov 5.A 
 ...dňa 15.10 . išli triedy 2.A ,3.A,4.A a 5.A na anglické divadlo, ktoré sa volalo červená čiapočka . 
Divadlo sa konalo v kultúrnom stredisku na Vajnorskej o 9:30 . V divadle hrali traja herci . Divadlo 
bolo vtipné , veselé, spevavé, modernejšie a hlavne po anglicky .  Najviac sa mi páčilo, že tam hrali 
traja herci, ktorí hrali viac rolí, len si vymieňali oblečenie .  Začalo to speváckymi vystúpeniami a 
stred bol príbeh o červenej čiapočke - volala sa Zuzka, ale vlk ju volal červená čapica ,červenú 
čiapočku hrala mladá herečka, vlka hral hlavný ujo a babku hral ďalší herec . Vystúpenie skončilo 
zábavným anglickým speváckym vystúpením. 
  
...dnes: 15.10 2014  sme išli na divadlo. Divadlo sa volalo : O Červenej čiapočke. Bolo to veľmi vtipné 
a veľmi sa mi to páčilo. Červená čiapočka sa volala Zuzana. Divadlo začalo tak,, že  najprv trochu 
srandovali a spievali a potom hrali príbeh. Napr.tam boli vtipy : vlk-I am wolf Babka-You are golf. 
Postavy tam boli: vlk, babka, Červená čiapočka , mama, horár a učiteľka. 
...zo školy sme išli o 7:50, lebo sme čakali Dávida. Išli sme na električku okolo 8:00. Prišli sme tam asi 
tak o 8:20. Konalo sa to v KS na Vajnorskej. Divadlo bolo o červenej čiapočke, ktorá nechcela ísť 
do školy, lebo mali test z Biológie. Tak si vymyslela, že stará mama je chorá. Po ceste stretli vlka, 
ktorý bol hladný a chcel zjesť červenú čiapočku a jej starú mamu. Keď ich jedol , kričali o pomoc. 
Našťastie išiel okolo poľovník a počul ich. Išiel do domu starej mamy a videl vlka. Rozrezali mu 
brucho a vytiahli červenú čiapočku a jej starú mamu. Aby vlk nemal podozrenie, že vyšli von z jeho 
brucha, tak mu tam dali kamene. Vlk sa zobudil a bol veľmi smädný. Prišiel k potoku a tam sa 
prevrátil a padol do potoku. Tam ho unášal prúd a rozprávky bolo koniec.  
Bolo to veľmi smiešne. Boli tam rôzne postavy a pritom hercami boli Len 3 ľudia. Mali rôzne 
oblečenie napr. červenej čiapočky, babky alebo Vlka. Keď sme odchádzali, tak nám zaspievali 
vtipnú pesničku. Zabudol som spomenúť, že tam rozprávali po anglicky, no my sme všetko 
porozumeli. 

 



28.októbra 2014 sa žiaci 5.B triedy vydali za poznaní starovekého 
Egypta a pokladov hrobky slávneho faraóna Tutanchamona. Výstava 
sa konala vo výstavisku Incheba v BA. Tu boli Tutanchamonovi 
venované priestory, kde sa žiaci mohli dozvedieť o jeho živote, o 
nálezoch jeho hrobky aj o archeológovi Howardovi Carterovi, vďaka 
ktorému sme to všetko mohli vidieť. Práve jeho detský sen a objavy sú 
základom výstavy. Exkurzia bola zameraná na dejepisné učivo o 
hmotných pamiatkach a archeológii. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



        BIBLIOTÉKA 
  
Srdečne Vás pozývame na prezentáciu knihy 

Ako skrotiť Drzú Soňu 
Autor Jiří Holub, ilustrátor Juraj Martiška 
a prekladateľka Marta Hlušíková v rozhovore 
s deťmi o tom, ako sa nebáť učiteľov. 
Kedy: 6. 11. 2014 o 11.00 hod. 
Kde: Bibliotéka, Výstavisko Incheba, 
Bratislava 
Hala D, Literárna kaviareň PANTA RHEI 

 

Bibliotéka 5.A 

 
6.11. sme išli triedy 5.a a 5.b na BIBLIOTÉKU do INCHEBY Expo aréna . 

Išli sme tam nielen kvôli výstave kníh, ale aj na besedu o knihe AKO 

SKROTIŤ DRZÚ SOŇU. Prišiel ilustrátor knihy a zástupkyňa 

papiernictva p. Rakúsová, ktoré dalo papier na túto knihu. Moderátor Dado 
Nagy nám dával rôzne otázky a odmenou boli obrázky od ilustrátora p. 

Martišku. Potom sme  si mohli kúpiť nielen spomínanú knihu a dať si ju 

podpísať ilustrátorovi, ale aj iné knihy, podľa záujmu alebo financií.. 

 

 



 
JIŘÍ  HOLUB  AKO SKROTIŤ DRZÚ SOŇU 

Všetko bolo u nás v Žabykláčove úplne v 

poriadku, kým k nám neprišla Drzá Soňa. Sme 

malé mestečko a naša babka hovorieva, že tu 

vidí do taniera každý každému. Máme jedno 

námestie, radnicu, na vŕšku hrad a našu slávnu 

školu. Práve tam chodím ja, Čalabúnová, 

Žuvačková, Vreteno alebo slabinger Vášnivý a 

všetci sme žiakmi piatej triedy. Nie je nás veľa, 

asi pätnásť, pretože ako hovorím, Žabykláčov je malé mestečko medzi kopcami 

a lesmi, a je dosť možné, že ste o ňom nikdy nepočuli. Učitelia nás veľmi radi 

nemajú, vraj všetci skončíme v polepšovni, ale my si to nemyslíme. Možno 

trošku hneváme, ale kto nie? A tak vlastne 

viete všetko potrebné – v Žabykláčove sa 

jednoducho rozpútala vojna piatakov proti 

prísnej pani učiteľke. Aj keď to občas vyzerá, 

že je to úplne naopak. V každom prípade 

príhody detí, rodičov aj učiteľského zboru, 

ktoré sa stali počas druhého polroka v jednej 

malej základnej škole, vám prinesú veľa 

zábavy a inšpiráciu pre vaše vlastné 

huncútstva.  

 

Škoda, že nemohol prísť aj spisovateľ, mali sme veľa zvedavých otázok!!! 

 



Deviataci, ôsmaci A KOMPARO – testovanie 

 Otázky ohľadne blížiaceho sa KOMPARA 
1.  V ktorom predmete si myslíš, že budeš vynikať 
najviac? 

Majo:žiadnom                                                                       
Denis : matematika 

Matúš:matematika                                                                 
Paťa : slovenčina 
2.  Si nervózny/a?   
Paťa:áno                        Matúš : nie 
Miro:som v pohode                          Denis : trochu 

3. Budeš sa na testy nejako pripravovať? 
Majo : trochu                                                                           Júlia : áno 
Miro : áno                                                                                Paťa : áno 
4.Ideš dobrovoľne na komparo? 
Denis : jasné                                                                            Majo : hej    
Matúš : áno                                                                              Júlia : áno 
 
 Otázky po kompare 

 
1.Aký máš pocit z Kompara? 
Miro:škaredý                     Tóno: „výborný“ 
Vlado:zlý                          Tomáš: „bombastický!“ 
2. Z čoho si myslíš, že budeš lepší? 
Miro:slovenčina           Tomáš: v ničom 
Júlia:matematika         Alica: slovenčina 
3.Koľko si myslíš, že budeš mať percent? 
Miro:„100!“         Vlado: 70  

                                       Alica:80                Tóno: 99!! 
4.Bolo to ťažké?   
Miro: „ľahké „                                                                       Júlia: trochu 
Vlado: stredne                                                                      Alica: ťažké  
5.Mal si stres? 
Miro: nemal                                                                           Alica: nie 
Tomáš: mal som migrénu                                                 Vlado: trošku 
     
 
                                                                                                      Spovedal Tibor 9.A 
 



 

Halloween je sviatok oslavovaný večer 31. októbra. Oslavujú ho predovšetkým deti oblečené 

v kostýmoch, ktoré navštevujú susedov a pýtajú sladkosti. Oslavuje sa hlavne v západnom 

svete, najmä v USA, Portóriku, Írsku, Spojenom Kráľovstve, Kanade v Austrálii a na Novom 

Zélande. Pôvod má v Írsku, ako pohanský sviatok. 

Pôvodný názov bol Halloween, skratka z anglického Halloweenen (doslovný preklad: 

predvečer všetkých svätých). Halloween je pôvodne pohanský (keltský) sviatok Samhain - 

pohanský nový rok (koniec pohanského roka). Možno sa stretnúť aj s názvom predvečer 

sviatku všetkých mŕtvych. Tradičnými znakmi Halloweenu sú špeciálne vyrezané tekvice,vo 

vnútri ktorých je sviečka, čarodejnice, duchovia, netopiere, čierne mačky, metly, oheň, 

príšery, kostlivci a pod. Farby červená, žltá, oranžová a čierna. 

My sme tiež vyrezávali tekvice 
– tie naj boli ocenené, 

ale všetky boli úúúžasné!!! 

 

http://sk.wikipedia.org/wiki/Sviatok
http://sk.wikipedia.org/wiki/31._októbra
http://sk.wikipedia.org/wiki/Kanada
http://sk.wikipedia.org/wiki/Pohan


 

 

Ďakujeme všetkým súťažiacim 
za originálne  výtvory!!! 

 



Óda na 9.a – Alica Štefanková 
 

Ó, 9.a naša pobláznená, 

v škole stále väznená. 

Ako väzni cítime sa v škole, 

odmenou pre nás by bolo krásne more. 
 

Deväť rokov spolu s vami, 

pre nepriateľov kopeme stále s vami. 

Držíme spolu za jeden povraz, 

pobili sme sa s hocikým neraz. 
 

Učiteľky radosť majú že píšeme tresty, 

pre nás všetkých sú to veľké tresty. 

 

O pár mesiacov už nebudeme spolu, 

jedine, že prepadneme alebo budeme mať 

smolu. 

Hádam všetci odídeme v jednom roku, 

Každý za seba pustíme sa v úplne inom roku. 

 

 
 

Óda na 9.a – Tibor Manas 
 

Ó 9.a to je miesto krásne, 

to, že sme najmúdrejší je každému 

jasné. 

Chvály na nás samé sršia, 

učiteľky na nás sa vždy tešia.  
 

Ó 9.a vždy je poslušná, 

nikdy nie je neslušná. 

Trieda je to spoľahlivá, 

naša známka vždy je prekvapivá. 

 

Ó 9.a všetkým chýbať bude, 

budú o nás vedieť všade. 

9.a chválili milión krát, 

pretože 9.a každý má rád.    

 
 



Óda na 9.a – Vlado Beňuš 
Ó moja deviatka premilená, 

a lavica drevená, 

v ktorej som ja sedával, 

a vedomosti naberal. 

 

Spolužiaci a spolužiačky, 

cengajú nám zvončeky. 

Školský čas sa končí, 

rozlúčka sa blíži. 

 

 

Ó ty naša 9.a, 

si nám všetkým vzácna. 

Cesty sa už rozchádzajú, 

iné zase začínajú. 

 

 

 

Óda na 9.a –  Lukáš Bihary 
    

Ó my vládci odborárskej školy, 

nás už nič neskolí !  

Sme my ,múdri sťa sovy, 

každý z nás jednotky loví. 

 

 

 

Vždy sme boli aj sme najlepší, 

z celej školy sme my najkrajší. 

Vieme my už vid nedokonavý aj dokonavý, 

veď sme predsa celý dokonalí. 

 

 

 

V triede robíme len blbosti, 

učiteľka sa vyhráža, že nás vyhostí. 

Ó 9.a ty milá naša, 

do života nám spomienky prináša.  

 

 

 

 



Óda na 9.a – Lucia Vlčíková 
Ó, deviataci múdri sme, 

poznámok si natrúsme. 

Jednotiek je čoraz menej, 

v našej triede každodennej. 

 

Čím je naša trieda známa? 

To je taká psychodráma. 

Puberta tá s nami hádže, 

to tak niekto nedokaže. 

 

V laviciach 17 detí, 

vieme, je nás ako smetí. 

Každý v niečom vyniká, 

poslušnosť tá zaniká. 

 

Vlado je náš triedny znalec, 

taký svieži vytrvalec. 

Kosťo naša Blažková, 

zásobáreň rožková. 

 

Miro, Tóno žartmeni, 

Naši triedny bat-meni. 

Chamro, Majo aj náš Luky, 

zažívajú s nami muky. 

 

 

Paťuš všetko ovláda, 

veľká, múdrosť prevláda. 

René, Julča umelci, 

nie sú žiadny zbabelci. 

 

                                             Janko verný priateľ náš, 

to, že ho máš, to si váž. 

Tibor ten sa stále pýta, 

učiteľky ráno víta. 

Nerozlučná trojka je... 

Jana, Sima, Peťa nie? 

Alica je stále bystrá, 

na výlet sa zasa chystá. 

 

Ó, škola, čo ma učí, 

Občas ma aj troška mučí. 

Každý pôjde iným smerom, 

unesie sa svojím vetrom.     



Óda na 9.a – Paťa Sláviková 
Ó my deviataci! Neporaziteľní bojovníci! 

V škole sme sa stále nevzdali, 

aj napriek zlým časom, ktoré sme prežívali. 

Utrieme pot z čela, ešte sme pod krídlami učiteľa. 
 

Naša múdrosť sa v oblakoch vznáša, 

do našich hláv svätožiarou zdobených 

a do rozumov narobených, 

malé iskry múdrosti prináša. 
 

Hlavu hore spolubojovníci moji! 

My predsa nie sme slabota, 

ešte chvíľku počkajme, 

bude sobota! 
 

Rany z písomiek sa čoskoro zahoja, 

Spálime učebnice a vyrazíme do boja! 

Ešte nás len čaká krvavý mor, 

v apríli budeme písať monitor! 
 

Rozumu aj sily už máme dosť, 

tak aspoň nech učiteľky majú radosť. 

Aj keď napriek tomu, že k učeniu boli ochotné, 

naše mysle ostali neskrotné. 
 

Nám to od prírody briliante myslí, 

nepotrebujeme v hlave ďalšie nezmysly. 

Že sme slabí? Hlúpi? Niečomu nerozumieme? 

My predsa už hory- doly toho vieme! 
 

Hlavy plné úloh a testov máme 

a predsa sa nevzdáme! 

Nesmieme padnúť, ešte nie! 

Dokončiť školu je umenie. 

Ale nehľadiac na to, že hlúpo vyzeráme, 

nie sme až tak hlúpi, my to dáme! 
 

Do staneme vysvedčenia, 

jednotky sa na nich budú lesknúť! 

Učiteľky, naši ochrancovia, chránia nás pred pádom, 

vždy nás zachránia novým nápadom. 
 

Ešte chvíľu tesne pri sebe držme, 

zažeňme mraky neúspechu, 

vo víre znalostí krúžme 

a prebojujeme sa k úspechu.    



11 najčastejších viet žiakov v škole: 

1. Som hladný/á.  

2. Čo ? Písomka ? 

3. Dáš mi to odpísať ? 

4. Ja to nechápem ! 

5. Akú máme hodinu ? 

6. Aká strana? 

7. Za koľko zvoní ? 

8. Čože ? Bola D.Ú. ??? Hups 

9. To sme sa neučili ! 

10. Konečne prestávka!! 

11. Čo hovoril/a ?  

 



11 najčastejších viet učiteľov: 

1. Ticho!!! 

2. Už nikdy nechcem vidieť takto zotretú tabuľu. 

3. Nejaký dobrovoľník k tabuli? 

4. Toto si nemusíte písať, to nebude na písomke. 

5. Kde máš prezuvky? 

6. Mali ste na to celé prázdniny. 

7. To musíš vedieť aj keby som ťa 

o polnoci prebudil/a. 

8. Lezie to z teba ako z chlpatej deky. 

9. Vy ste tá najhoršia trieda, čo som kedy mal/a. 

10. Mňa nezaujíma, že si chýbal/a. 

11. Nehojdaj sa na tej stoličke! 

 

 

 

 



ŠKOLSKÝ ŽIVOT 
NAJDRÁŽDIVEJŠÍ MOMENT 
- zvonenie budíka 
NAJZLOŽITEJŠIA ÚLOHA 
- nájsť ponožky 
NAJSTRAŠNEJŠIA CESTA 
- cesta do školy 
NAJKRAJŠÍ MOMENT 
- stretnutie priateľov 
NAJTRAGICKEJŠÍ OKAMIH 
- neohlásený test na 1. hodine 
NAJÚŽASNEJŠIA SPRÁVA 
- učiteľ chýba 
 
 
 

 
 
 
 

 



 

 

 

 

 



Black Veil Brides  

je americká metalcorová skupina, založená v roku 

2006 v Los Angeles v štáte Kalifornia. Skupina 

vystupuje v zložení Andy Biersack, Ashley Purdy, 

Jeremy Ferguson (jinxx), Jake Pitts a Christian "CC" 

Coma 

Skupinu pôvodne založil v roku 2006 Andy Biersack v Ohiu. V roku 2009 sa 

presťahoval do Kalifornie a založil novú kapelu, ale použil názov jeho pôvodnej 

skupiny, teda Black Veil Brides. Podpísal zmluvu s nezávislým vydavateľstvom StadBy 

Records a v roku 2009 sa kapela vydala na svoje prvé turné s názvom "On Leather 

Wings". 

    Spevák  : Andy Biersack           Gitarista : Jake Pitts 

 Basgitarista : Ashley Purdy                         Gitarista : Jeremy Ferguson (jinxx) 

            Bubeník : Christan "CC" Coma 

 

Stránku pripravil David Szalay 5.a 
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